
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (29544, nr.
105).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt (29544, nr. 106).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66 en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Nicolaï/Fritsma (29544, nr.
107).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de VVD, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Brandweerwet 1985
in verband met het verzekeren van de kwaliteit
van brandweerpersoneel en de verbreding van de
wettelijke taken van het Nederlands instituut
fysieke veiligheid (30875), en over:
- de motie-Anker c.s. over de visie van de regering over
het behoud van de beschikbaarheid van brandweer-
vrijwilligers (30875, nr. 7).

(Zie vergadering van 26 september 2007.)

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Anker c.s. (30875, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over het budget voor zorg-
intensieve zorg in gehandicapteninstellingen, te
weten:
- de motie-Kant c.s. over financiering van de toeslag
extreme zorgbehoefte (24170, nr. 75).

(Zie vergadering van 27 september 2007.)

De voorzitter: De motie-Kant c.s. (24170, nr. 75) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

verzoekt de regering, te onderzoeken of de financiering
van de toeslag extreme zorgbehoefte voldoende is en in
welke mate dit leidt tot problemen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 76 (24170).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

Ik constateer dat deze gewijzigde motie met algemene
stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over klantenstops AWBZ, te
weten:
- de motie-Van Gijlswijk over de knelpuntenprocedure
van de Nederlandse Zorgautoriteit (26631, nr. 224);
- de motie-Van Gijlswijk over vergoeding van extra
geïndiceerde geleverde zorg (26631, nr. 225).

(Zie vergadering van 27 september 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Van Gijlswijk
stel ik voor, haar moties (26631, nrs. 224 en 225) van de
agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Regeling van de taken en bevoegdhe-
den, alsmede het beheer en beleid van de Kust-
wacht voor de Nederlandse Antillen en Aruba
(Rijkswet Kustwacht voor de Nederlandse Antillen
en Aruba) (30531, R1810), en over:
- de motie-Brinkman over een oproep aan Aruba om de
kustwachtbijdragen over te maken (30531, R1810 nr. 12).

(Zie vergadering van 27 september 2007.)

De voorzitter: Het amendement-Van Raak (stuk nr.
30531, R1810, nr. 10) is ingetrokken.

In stemming komt het amendement van de Gevolmach-
tigde Minister van de Nederlandse Antillen (stuk nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

De beweegreden wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement van

Voorzitter
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